



Discover Generics

Cost-Effective CT & MRI Contrast Agents



FRESENIUS
KABI

WATCH VIDEO

Erratum

AJNR

AJNR Am J Neuroradiol 2004, 25 (6) 1125
<http://www.ajnr.org/content/25/6/1125.1>

This information is current as
of June 18, 2025.

Errata

The volume and page numbers for reference 16 were omitted in the article **Anatomic Dissection Tractography: A New Method for Precise MR Localization of White Matter Tracts**, AJNR 25:670–676, May 2004. The correct reference is:

Kier EL, Staib LH, Davis LM, Bronen RA. **MRI of the temporal stem: anatomic dissection tractography of the uncinate fasciculus, inferior occipitofrontal fasciculus, and Meyer's loop of the optic radiation**. *AJNR Am J Neuroradiol* 2004;25:677–691.

The page numbers for reference 2 were omitted in the article **MRI of the temporal stem: anatomic dissection tractography of the uncinate fasciculus, inferior occipitofrontal fasciculus, and Meyer's loop of the optic radiation**, AJNR 25:677–691, May 2004. The correct reference is:

Kier EL, Staib LH, Davis LM, Bronen RA. **Anatomic Dissection Tractography: A New Method for Precise MR Localization of White Matter Tracts**. *AJNR Am J Neuroradiol* 2004;25:670–676.

The authors and their affiliations are incorrectly listed in the article **Infantile Refsum Disease: Case Report**, AJNR 24:2082–2084, November/December 2003. The authors and their respective affiliations should be listed as:

Vaishali Choksi, Ellen Hoeffner, Ercan Karaarslan, Cengiz Yalcinkaya and Sinan Cakirer

From University of Michigan Health System, Department of Neuroradiology (V.C., E.H.), VKV Istanbul American Hospital, Department of Radiology (E.K.), Istanbul University, Cerrahpasa Medical Facility, Department of Neurology (C.Y.), and Istanbul Sisli Etfal Hospital, Department of Radiology (S.C.)

In the case report section of the article **MR Imaging Findings of Spinal Posterior Column Involvement in a Case of Miller Fisher Syndrome** which appears in the April 2004 issue of the AJNR (AJNR:25:645–648), the authors would like to acknowledge an error in the amount of Gamma-globulin administered as 400mg/kg/day as opposed to 40mg/kg/day as originally stated.